

Emlékeztető

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: A kamara irodája, 2023.06.05.

Jelen vannak:

Dr. Szepes András elnök
Klein Pál alelnök
Tóth Sándor alelnök
Kállai Borik Róbert elnökségi tag
Kiss Tamás elnökségi tag
Szigetiné László Erika elnökségi tag
Fekete Krisztián FB elnök
Dr. Illés Attila szakcsop.vez.
Molnár Attila szakcsop.vez.
Gergely Edit szakcsop.vez.
Vermes Gergely szakcsop.vez.
Pálfiné Nagy Mária irodavezető
Kumánovics György titkár

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszöntötte az ülés részt vevőit. Grimm Viktor, Hullay Gyula, Graham Marianna jelezték távolmaradásukat. Megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes.

1. Tájékoztatás az előző elnökségi ülés óta történekről:

- **MMK küldöttgyűlés** a Hungexpo E-pavilon Zafir teremben volt, rendben lezajlott. A 2022. évi beszámoló elfogadása után a kistagozatok ügyében érkezett alapszabály módosítást tárgyalták – 50 főtől lehessen tagozatot létrehozni – a javaslatot elutasították. Végül az Alapszabályban a „ha a szakmai tagozat taglétszáma két egymást követő év január 1-jén nem éri el a 300 főt, a soron következő küldöttgyűlés dönt a tagozat megszüntetéséről vagy más tagozattal való összevonásáról” passzusba a „dönt” helyett a „dönthet” szó került. A 2024. évi tagdíjak ügyében a döntést az őszi küldöttgyűlésre elnapolták, ahol majd még a „Székház” ügyben – lejár a jelenlegi bérleti szerződés – is dönteni kell.
- **A titkár beszámolt a kihelyezett székszárdi főtitkári értekezletről (május 25-26):**

A házigazda Tolna Vármegyei Kamara elnöke köszöntötte a rendezvényt. Tájékoztatást kaptunk az MMK munkavállalóinak munkamegosztásáról és arról egy részletes leírást is kaptunk, amit célszerű lenne az elnökségnek is megküldeni. Új iratminták készítése kezdődött el, ennek első lépésében a tagfelvételi kérelem adatlapját véglegesítettük. Folytatásként a jogosultsági kérelmek adatlapjai következnek, a tervezeteket megkapjuk véleményezésre. A szerzett jog ügyében tájékoztatást kaptunk és írottan is megkaptuk a téma részletes feltáró anyagát. Tájékoztatást kaptunk a nemfizetőkkel (tagdíjak, nyilvántartási díjak) szembeni eljárás rendjéről. A szakmai továbbképzésekről is ismertetést kaptunk és már az ezzel foglalkozó írott eligazító anyag is megérkezett. Az akkreditált konferenciák is felkerülnek a továbbképzési naptárba. Egyeztetés történt a Gépészeti technológiai tervezési jogosultság és a tanúsítvány ügyében. Kialakult az alkalmazni szükséges eljárásrend. Hasznos, jó hangulatú rendezvény volt.
- **Épületgépész tagozat** kihelyezett ülése volt nálunk (Szárca étterem szálloda) a tagozattal közös FAP pályázatban elnyert forrás felhasználásával. Az ülésen a tagozat elnökségi ügyeiről tárgyaltak és a területi kamarák szakcsoportjainak beszámolóit hangzottak el. Az első nap délután a Sóstó- tanösvényt járták be szakavatott vezetővel, majd másnap az Alba-aréna építkezést tekintették meg. A rendezvény jól sikerült.
- **Építészeti törvénytervezet** véleményezésére kaptunk felkérést az MMK-tól.

A tervezet mintegy 250 oldal, tartalmazza a Kamarai törvényt is, a IV. fejezetben. Ebben érdemi nagy eltérés a jelenlegi törvényhez képest nincs. A tervezetben szöveg egyszerűsítések vannak, viszont az etikai-fegyelmi ügyeket hosszasan tárgyalja.

Ezzel a törvénnyel párhuzamosan az új kamarai tv. fogalmazásával egy, a Wagner elnök úr által felkért bizottság is foglalkozik.

Nem lehet megítélni, hogy ennek így van-e értelme.

Wagner elnök úr tájékoztatása szerint az Építészeti tv. tervezetébe az ahhoz adott kamarai véleményt kb. 50%-ban elfogadták, beépítették, de a nagyon kifogásolt címét nem változtatták meg.

2. Továbbképzések ügyei

A **Vízgazdálkodási** tervezők, szakértők részére a továbbképzés, a siófoki konferencia keretében megtörtént. A műszakiak részére a továbbképzés a véglegesítés fázisában van.

Az **Ingtatlanrendezők részére** a Vármegyei kormányhivatal megbízása alapján 11 fő hivatali dolgozójuknak szerveztünk továbbképzést, ami itt az irodánkban volt. Külsős kollégák online vettek részt a továbbképzésen.

A **Geodéziai szakcsoport** továbbképzési programja, az előadók is vállalták, rendben van. Az **Építési műszaki** továbbképzésre az Épületszigetelők, Tetőfedők egyesülete egy kész programot ajánlott, kisebb módosítással ez egy napra megfelelő, de még két alkalomra programot kell készíteni.

Az **Épületgépészeknél** mindkét továbbképzésnél (tervezők, műszakiak) összeállították a programot és az előadók is vállalták a képzést.

A **Közlekedési szakcsoport** hétfőre ígérte a kész program leadását.

A **Tartószerkezeti továbbképzés** előkészítése – Kiss Tamás tájékoztatott – egyeztetés alatt van a hónap végéig leadják az előadókkal is megbeszélte programot.

Energetikai és elektrotechnikai továbbképzés előkészítése is folyamatban van, erről Szigetiné László Erika tájékoztatott.

Az Elnök kérte, hogy e hó végéig adják meg a véglegesített programot.

Dr. Illés A. jelezte, szeretnének továbbképzést szervezni, a hónap végéig leadják a programot.

3. Őszi szabadtéri program

Az Elnök feltette a kérdést, a Bregyóban tartott bográcspartihoz hasonlót szeretnének-e ez évben is rendezni?

Rövid beszélgetés után egyetértés alakult ki, hogy ne szervezzünk.

4. Tagsági, jogosultsági ügyek

Pulai Márk	tagfelvétel	tagfelvétel
Kovács Krisztián Imre	tagfelvétel	tagfelvétel
Schweighardt István	tagfelvétel	tagfelvétel

20/2023. (06.05.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmezők tagfelvételét az Elnökség 6 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.

A beérkezett előminősítési és szakértői kérelmeket áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
--------------	-----	------------------	----------


07-1240	Szabó Ákos Péter	SZÉS-1, 2	szakmai gyakorlat nem megfelelő, előminősítés elutasítás
---------	------------------	-----------	---


5. Egyebek:

Elnök bejelentette, hogy a július 17-ei elnökségi értekezletet a megbeszélendők függvényében valószínűleg online lesz, erről majd értesítést küld.

A titkár bejelentette, e hótól megszüntették az otthoni munkavégzést, az iroda visszaállt a teljes benti munkavégzésre.

k.m.f.


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető


Kumánovics György
titkár


Dr. Szepes András
elnök